



# 丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT  
OF LISHUI MUNICIPALITY

**2019**

第**10**期(总第171期)

# 不忘师者初心 牢记育人使命 勇做丽水教育 提质“挺进师”

## 胡海峰吴晓东在教师节走访慰问一线教职工

在第35个教师节到来之际,9月10日,市委书记胡海峰,市委副书记、市长吴晓东专程走访学校,亲切看望慰问一线教职员工,并通过他们向所有为丽水教育事业发展而辛勤耕耘、默默付出的广大教师、教育工作者致以诚挚的节日问候和崇高敬意。

胡海峰首先来到丽水市实验学校(初中部)校史馆、阅览室等地,慰问教师并了解校园规划、历史沿革、学校师资队伍培养和教学工作开展等情况。胡海峰指出,教师强则教育兴,教育兴则事业旺。希望广大教师和教育工作者要深入弘扬践行浙西南革命精神,做学生锤炼品格的引路人、学习知识的引路人、创新思维的引路人、奉献祖国的引路人。要不忘师者初心、牢记育人使命,承担起国家、民族和社会、家庭的历史责任;深刻把握教育事业发展的内在规律,不断改革创新教育教学方式方法,完成好立德树人、教书育人的使命任务,勇做教育提质“挺进师”;要顺应人民群众对高质量教育的需求,弘扬彰显优秀师德师风师范,做人民满意教师,培养出一批批全面发展、德才兼备、学有所长的社会主义合格建设者。

在丽水职业技术学院,胡海峰走进机电信息分院,看望慰问教师并了解学校教师队伍建设等情况。他强调,要按照新时代教学育人的新方向、新方针,切实办好人民满意的教育,更好加强教师队伍建设、关心教师成长,努力在全市上下推动形成尊师重教的浓厚氛围,为教师生活工作、学习成长创造良好环境,不断增强广大教师的成就感、幸福感、自豪感和荣誉感,齐心协力推动我市教育事业再上新台阶。

胡海峰强调,教育对于经济发展有着基础性、先导性和全局性的作用,战略地位不可替代。当前,丽水正处在大有可为更必须大有作为的重要

战略机遇期,全市教育战线要聚焦服务生态文明建设,自觉肩负起精彩书写践行“两山”理念时代答卷的历史责任,听党指挥守好主阵地,扎根丽水服务主战场,为全市高质量绿色发展作出杰出的教育贡献。

在丽水经济技术开发区第一中学和文尚学校,吴晓东实地检查教学基础设施,详细了解办学水平、办学规模和教职工的生活、工作情况。他希望学校能不断增强办学能力,持续提升教师专业素养,真正把教育提质行动落到实处。

一年时间,莲都区成龙小学发生了翻天覆地的变化。当看到焕然一新的教师办公室、新配备的计算机和音乐教室时,吴晓东很是欣慰。他表示,教育提质充分表明市委、市政府对教育的高度重视。教育部门要进一步加强对民办基础教育的支持力度,不断提升教师待遇,完善教学基础设施建设,推动丽水基础教育高质量均衡发展。

在丽水学院,吴晓东与部分教师交流座谈,了解学校人才引进、科研工作开展等情况。他要求,学院要进一步坚定办学目标,继续围绕助推丽水高质量绿色发展,聚集培育一批特色科技人才、领军人才、高技能实用人才,为丽水发展提供强有力的人才保障。随后,吴晓东看望慰问了丽水中学的部分教职工和高三学生。他表示,丽水中学的进步有目共睹,值得充分肯定。希望各位老师牢记立德树人、教书育人的崇高使命,成为更好的学生健康成长的指导者和引路人,同时也希望同学们怀揣梦想、努力学习,取得更加优异的成绩。

吴晓东强调,教育决定着丽水的明天,教育部门和学校要坚定不移地为加快丽水教育发展求是挺进,要拉高标杆,以“志不求易、事不避难”的精神状态,高标准统筹教育提质,推动丽水教育事业再上新台阶。

# 吴晓东在市区检查安全生产工作时强调 聚焦“防风险、保安全、迎大庆” 更加细致做好安全 生产各项工作

9月25日上午,市委副书记、市长吴晓东带领市建设局、市应急管理局、市市场监管局、市大数据管理局等部门相关负责人检查节前安全生产工作。他强调,必须严格落实中央和省委、省政府及市委关于安全生产的各项工作要求,以“防风险、保安全、迎大庆”为主线,严格落实安全生产责任制,更加细致做好安全生产各项工作,更好维护人民群众生命财产安全,以安全发展的优异成绩庆祝新中国成立70周年。

吴晓东先后来到城中公寓二期项目现场、中石化莲都油库、仓前菜市场、城市管理指挥中心,实地检查建设施工安全、生产安全、人员密集场所消防安全、食品安全、市场供应及城市大脑项目建设情况。

在仓前菜市场,吴晓东与菜农、摊贩和买菜群众深入交流,了解菜价、肉价及销售情况,他叮嘱相关部门要突出工作重点,提高食品检查和检测标准,在确保市场供应平稳的同时,让群众买得放心、吃得安全。要加强人员密集场所等重点领域的管控,完善应急预案,严防各类安全事故发生,为群众安心、舒心过节创造安全、和谐的环境。

吴晓东强调,各地各部门要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把安全生产作为重要使命,对重点单位、重点部位和重大危险源列出清单、强化检查、严格整改。要在风险识别、管理、监测和预警上下功夫,常态化落实重大风险隐患排查,加强应急救援能力建设。要进一步完善数字化智慧监管平台,做到高效协同、科学施救、快速响应,全方位提升防灾减灾水平,确保人民群众的生命财产安全。